

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



綠色動力
DYNAGREEN

綠色動力環保集團股份有限公司 Dynagreen Environmental Protection Group Co., Ltd.*

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股份代號：1330)

進一步公告 有關收購協議的須予披露交易

茲提述綠色動力環保集團股份有限公司(「本公司」)日期為二零一八年八月二十三日有關(其中包括)收購協議下的交易的公告(「該公告」)。除另有所指外，本公告所用詞彙與該公告所定義者具有相同涵義。

根據目標公司的經審核綜合財務報表，目標公司於二零一八年四月三十日及二零一七年十二月三十一日的資產淨值分別為人民幣412,126,785元及人民幣429,237,504元。根據目標公司的未經審核綜合財務報表，目標公司於二零一六年十二月三十一日的資產淨值為人民幣293,323,536元。

估值

根據專業估值師北京中企華資產評估有限責任公司(「估值師」)編製的估值報告(「估值報告」)，目標公司100%股權於二零一八年四月三十日(「評估基準日」)的市場價值約為人民幣637,894,700元。交易總代價乃參照估值師所作出的估值釐定。

估值報告項下公平值乃基於現金流量折現法採用收益法而釐定。因此，有關估值構成上市規則第14.61條項下的盈利預測(「盈利預測」)。

目標公司前期主要在為下屬生活垃圾焚燒發電項目辦理各項建設手續，為各項目籌建發生的費用全部計入了目標公司的管理費用。截至評估基準日，目標公司運營中項目，包括四川廣元生活垃圾焚燒發電項目和東莞長安生活垃圾轉運項目，其中四川廣元項目於2017年8月份投產，日處理能力700噸，投產時間較短，產能利用率尚未達到設計能力，故目標公司歷史年度為虧損。目標公司在建項目包括廣東四會項目、黑龍江佳木斯項目，在建處理能力總計2,000噸／天，2018年年內完工，預計目標公司2019年生活垃圾焚燒發電運營規模將達2,700噸／日，垃圾處理費為48-93.28元人民幣／噸。目標公司另有兩個生活垃圾焚燒發電項目處於籌建期。待各項目正常運營後，目標公司收入與利潤均會相對增加。

為遵守上市規則第14.60A條及14.62條，盈利預測所依據主要假設如下：

一般假設

1. 假設評估基準日後被評估企業及旗下子公司經營期限與各公司特許經營權協議約定的特許經營期保持一致；
2. 假設評估基準日後被評估企業所處國家和地區的政治、經濟和社會環境無重大變化；
3. 假設評估基準日後國家宏觀經濟政策、產業政策和區域發展政策無重大變化；
4. 假設和被評估企業相關的利率、賦稅基準及稅率、政策性徵收費等評估基準日後不發生重大變化；
5. 假設被評估企業完全遵守所有相關的法律法規；及
6. 假設評估基準日後無不可抗力對被評估企業造成重大不利影響。

特殊假設

1. 國家發改委於2012年801號文制定並頒布了《關於完善垃圾焚燒發電價格政策的通知》，該《通知》明確了垃圾發電的補貼政策：「每噸生活垃圾折算上網電量暫定為280千瓦時，並執行全國統一垃圾發電標杆電價每千瓦時0.65元(含稅)；超發電量其上網電量執行 地同類燃煤發電機組上網電價」，假設未來年度的電價與基準日保持一致；
2. 假設各家子公司以設定的生產能力、生產方式、生產規模為基準，在特許經營期限內正常經營，並能按期投產，及財務預測可予實現；
3. 假設評估基準日後被評估企業採用的會計政策和基準日測算時所採用的會計政策在重要方面保持一致；
4. 假設評估基準日後被評估企業在現有管理方式和管理水平的基礎上，經營範圍、方式與目前保持一致；
5. 假設評估基準日後被評估企業的現金流入為平均流入，現金流出為平均流出；及
6. 假設評估基準日後被評估企業將挽留 管理層及主要技術人員，以支持其持續經營與發展。

董事會已審閱盈利預測所依據主要假設，認為盈利預測乃經周詳考慮及查詢後始行作出。

馬威華振會計師事務所(特殊普通合夥)(「馬威」)受聘為本公司審閱估值師編製的估值報告所依據現金流量折現法的計算。

董事會函件及馬威報告已按上市規則第14.60A及14.62條載入本公告附錄。以下為估值師與馬威的資格：

名稱	資格
北京中企華資產評估有限責任公司	專業估值師
馬威華振會計師事務所(特殊普通合夥)	執業會計師

據董事

附錄一 — 董事會函件

敬啟者：

須予披露交易—收購廣東博海昕能環保有限公司100%股權

吾等茲提述綠色動力環保集團股份有限公司(「本公司」)日期為二零一八年八月二十三日有關標題所述交易的公告(「該公告」)。除另有指明者外，本函件所用詞彙與該公告所定者具相同涵義。

吾等茲提述北京中企華資產評估有限責任公司(「估值師」)就目標公司100%股權於二零一八年四月三十日的估值(「估值」)所發出日期為二零一八年八月十六日的估值報告，該估值構成上市規則第14.61條項下的盈利預測。

吾等已與估值師討論不同範圍，包括編製估值所依據基準及假設，並已審閱估值師負責的估值。吾等亦已考慮馬威華振會計師事務所(特殊普通合伙)就盈利預測的計算是否已按估值報告所載基準及假設妥善編製所發出的報告。吾等注意到估值中盈利預測的計算準確無誤，且按與本公司現時所採納會計政策於各重大方面貫一致的基準呈列。

根據上市規則第14.62(3)條的要求，本公司董事會確認獨立估值師所編製的估值乃經審慎周詳查詢後作出。

此 致

香港港景街1號
國際金融中心一期11樓
香港聯合交易所有限公司
上市科 台照

代表董事會
綠色動力環保集團股份有限公司
執行董事
喬德衛
謹啟

二零一八年九月十三日

附錄二 — 馬威華振會計師事務所(特殊普通合伙)信函

以下載列自本公司 報會計師中國北京 馬威華振會計師事務所(特殊普通合伙)接獲之報告全文，以供載入本公告。



就廣東博海昕能環保有限公司業務估值有關折現日後現金流發出的報告

致綠色動力環保集團股份有限公司董事會

本所(以下簡稱「我們」)提述北京中企華資產評估有限責任公司就評估廣東博海昕能環保有限公司(「目標公司」)於二零一八年四月三十日之公允價值而於二零一八年八月十六日擬備的業務估值(「估值」)所依據的折現日後現金流量。於該估值乃根據折現日後現金流量擬備，被視為香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第14.61條下的盈利預測。

董事的責任

綠色動力環保集團股份有限公司董事(「董事」)負責根據董事確定並載於估值中的基準及假設擬備折現日後現金流。該責任包括就擬備估值所用的折現日後現金流執行適 的程序，並應 適 的擬備基準；及根據情況作出合理估計。

我們的獨立性及質量控制

我們遵守國際會計師職業道 準則理事會(「國際會計師職業道德準則理事會」)頒佈的《職業會計師道 守則》中對獨立性及其他職業道 的要求，有關要求是基於誠信、客觀、專業勝任能力和應有的關注、保密及專業行為的基本原則而制定的。

本所應 國際審計與鑒證準則理事會(「國際審計與鑒證準則理事會」)頒佈的《國際質量控制準則》第1號「會計師事務所對執行財務報表審計和審閱、其他鑒證和相關服務業務實施的質量控制」，因此保持一個完整的質量控制制度，包括制定有關遵守職業道 要求、專業準則以及適 的法律及監管要求的政策和程序守則。

報會計師的責任

我們的責任是根據上市規則第14.62(2)條的要求，就估值中所用的折現日後現金流之計算作出報告。折現日後現金流並無涉及採納任何會計政策。

意見的基礎

我們根據國際審計與鑒證準則理事會頒佈的《國際鑒證業務準則》第3000號(經訂)「非審計或審閱歷史財務資料之鑒證工作」執行工作。此項準則要求我們規劃及執行有關程序，以就計算而言，董事是否已根據載於估值中董事所採納的基準及假設妥為擬備折現日後現金流獲取合理保證。我們按照董事所採納的基礎及假設對折現日後現金流的擬備及算術計算執程序。我們的工作範圍遠較根據國際審計與鑒證準則理事會頒佈之《國際審計準則》進行的審計範圍為小。因此，我們不會發表任何審計意見。

意見

我們認為，就計算而言，折現日後現金流於所有重大方面已根據載於估值中董事所採納之基準及假設妥為擬備。

其他事項

在毋須作出保 意見的情況下，我們謹請 閣下注意，我們並非對折現日後現金流所依據之基準及假設的適 性及有效性作出報告，我們的工作亦不構成對目標公司作任何估值或對估值發表審計或審閱意見。

折現日後現金流取決於未來事件及多項無法如過 業績般進行確認及核實的假設，且並非全部假設於整個期間內一直有效。此外，因折現日後現金流取決於未來事件，實際結果可能因為未來事件和情況未能按照預期發展而與折現日後現金流有差 ，且該差 可能重大。我們執行的工作旨在根據上市規則第14.62(2)段僅向 閣下報告，而不作其他 用途。我們不會向任何其他人士承擔我們的工作所涉及、產生或相關的任何責任。

馬威華振會計師事務所(特殊普通合夥)

中國北京

二零一八年九月十三日